
Helyezzünk el egy m tömeg¶ testet a kerék peremén a forgástengelyt®l r távolságra. A vízszintes helyzet¶ tengely

körül a kerékpárkerék kis amplitúdójú rezgést végezhet T periódusid®vel:

(1) T = 2π
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ahol Θ = Θ0 +mr2 (Steiner-tétel), Θ0, a kerék ismeretlen tehetetlenségi nyomatéka, (M +m) a kerék össztömege, s

a tömegközéppontnak forgástengelyt®l mért távolsága:

(2) s =
m
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Az (1) és (2) egyenletek összevetésével Θ0 kifejezhet®:

(3) Θ0 = mr
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A tehetetlenségi nyomaték kiszámítását a nagy pontossággal és egyszer¶en mérhet® m, r és T mennyiségek mérésére

vezettük vissza.
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